## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БУИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ НУРЛАТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ НОРЛАТ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

« 19 » <u>августа</u> 2020 года

№ 2-90

О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в Нурлатском сельском поселении Буинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, Совет Нурлатского сельского поселения Буинского муниципального района,

## РЕШИЛ:

- 1. В Положение о бюджетном процессе в Нурлатском сельском поселении Буинского муниципального района Республики Татарстан от 13.07.2018 № 2-50 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Нурлатском сельском поселении Буинского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решения от 12.05.2020 № 1-84) ( далее Положение) внести следующие изменения и дополнения:
  - 1.1. Приостановить до 1 января 2021 года действие пункта 1 статьи 33 Положения;
- 1.2. Приостановить до 1 января 2021 года действие абзаца 1 пункта 5 статьи 36 Положения.
- «До последнего рабочего дня текущего финансового года включительно орган, осуществляющий казначейское обслуживание исполнения бюджета, обязан оплатить санкционированные к оплате в установленном порядке бюджетные обязательства в пределах остатка средств на едином счете бюджета.»;
- 2. Настоящее Решение вступает в законную силу со дня официального опубликования и подлежит размещению на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу http://pravo.tatarstan.ru/, а также Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по адресу http://buinsk.tatarstan.ru.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Нурлатского сельского поселения Буинского муниципального района:

М.Х. Закиров